

Ежегодно 4 ноября по всей России отмечается праздник «День народного единства». В преддверии этого праздника в МЦРДБ прошло мероприятие под названием **«Жизнь за Отечество»**

, посвященное народному ополчению 1612 года – спасшего русскую землю от нашествия поляков. На мероприятие были приглашены учащиеся 6 «б» класса Тоншаевской средней школы с классным руководителем Глинкиной Татьяной Николаевной.

Для учащихся в качестве иллюстративного материала была подготовлена книжная выставка и видеоряд, которые познакомили ребят с историей нижегородского ополчения и его славными героями Козьмой Мининым и Дмитрием Пожарским.

